
ISTITUTO COMPRENSIVO DI SIZIANO   SCUOLA PRIMARIA 
   QUESTIONARIO ALUNNI 

CLASSI 4^ E 5^  TOT ALUNNI 141 
                                RISPOSTE 136 

             INDICATORI NO POCO SUFF. MOLTO 

1) VENGO VOLENTIERI A SCUOLA  8 31 62 35 

     2) MI PIACE LAVORARE A SCUOLA 4 28 70 35 

     3) HO UN BUON RAPPORTO CON LE MAESTRE 7 5 48 76 

     4) LE MAESTRE MI AIUTANO QUANDO NON RIESCO A SVOLGERE DA SOLO IL MIO LAVORO 7 16 48 65 

     5) HO IMPARATO MOLTE COSE 0 5 16 115 

     6) IN CLASSE MI TROVO BENE 5 4 19 106 

     7) LE MAESTRE SPIEGANO IN MODO CHIARO  0 1 28 107 

     8) LE MAESTRE TRATTANO IN MODO GIUSTO TUTTI I BAMBINI 4 12 26 94 

     9) LE MAESTRE FANNO RISPETTARE LE REGOLE  0 6 26 104 

     10) IN CLASSE POSSO ESPRIMERE LE MIE IDEE 7 14 46 69 

     11) HO UN BUON RAPPORTO COI COMPAGNI 0 4 30 102 

     12) I COMMESSI SONO SEMPRE CORTESI 44 31 39 22 

     13) MI PIACE CIO' CHE MANGIO A SCUOLA 51 46 29 8 

 

 

OSSERVAZIONI: GLI ALUNNI DANNO RISPOSTE POSITIVE, MANCANO RIFERIMENTI AD ATTI DI BULLISMO 


